## 拍摄郭德纲 摄影师被打

德云社8人被带往派出所调查:两伤者正在 接受法医验伤

本报讯 (记者展明辉 安颖 勾伊娜)前晚11时许, 风行工作室摄影师黄亮"埋 伏"首都机场 T3 航站楼,拍 摄郭德纲返京期间,与德云 社多人发生肢体冲突,其自 称相机被抢,与同行司机遭 多人围殴,不同程度受伤。 昨日,东航站区派出所已介 入调查。

## 偷拍摄影师称遭围殴

昨日凌晨2时许,首都 机场急救中心一号观察室 内,风行工作室摄影师黄亮 正在输液。其诊断报告为头 部、颈部和双下肢软组织顿 挫伤。黄亮同行的司机刘师 傅躺在旁边病床。

据二人称,前晚,他们俩 事先得知郭德纲从外地回 京,提前守候在T3航站楼, 准备拍一些娱乐新闻图片。 晚上11时许,郭德纲夫妇带 着德云社十余人,出现在出

口处。随后,黄亮始终保持 20米的距离一路跟随。

"我刚出航站楼,要上车 走的时候,冲过来三个人把 我按在了车门上。"黄亮说, 对方都是德云社的工作人 员,强行要求自己交出相 机。由于黄亮拒绝,三人试 图生抢,并开始拳打脚踢。

据司机刘师傅称,发现 同事被打,他立即下车劝阻, 其中两人冲着自己跑来,揪 住其头发也进行殴打,他的 头发被拽了下来。

据黄亮称,随后,又有5 名男子上前,将其从汽车旁 拖到了几米外的花圃上,踹 倒后将相机夺走,然后一起

## 郭德纲被指观看殴打

昨日凌晨3时许,在东 航站区派出所内,8名涉及此事的德云社工作人员正在 接受警方讯问,大批媒体蹲 守在门口附近。约40分钟 后,在德云社副总经理王海 的带领下,8人陆续走出派 出所,他们多穿着黑色羽绒 服,用帽子将脸部遮住。

"他是郭麒麟!"随着有人 称队伍最后一个小伙子是郭

德纲之子,现场闪光灯不断。 "你们为什么打人?为什么打完人还笑得出来?"面 对黄亮哥哥的质问,王海摆 着手回应"你们不是也动手 了吗?"随即,众人快速进入 一辆面包车,匆匆离开。

昨日下午,记者向首都 机场警方了解到,法医正在 对伤者进行伤情鉴定。双方 当事人已经分别接受警方的 讯问。警方正在进一步调查 取证,将依法处理此事。

昨晚,黄亮电话中表示, 冲突期间,郭德纲夫妇就站 在五六米外,虽未动手,但一 直看着。他说截至目前,尚 未有德云社人员前来看望, 其相机也一直没有归还。



前晚,德云社工作人员从派出所出来。

本报记者 周岗峰 摄

■回应

## 郭德纲:打人临时工已被开除

称自己不在现场,否认儿子参与;表示对方为恶意偷拍的专业狗仔

昨日上午,郭德纲表示 打人事件发生时,自己并不在现场。"我出机场后直接 坐车回家了,并不知道后面 发生了冲突,事情也是第二天早上才听说。"郭德纲称, 打人的并不是德云社上台 说相声的弟子,而是负责搬 运行李和道具的临时工。 目前打人者已经被开除。

郭德纲称,自己已经习 惯了被偷拍,事发时,可能

是临时工比较有正义感,看 到有人偷拍就采取了过激 行为。"孩子们还是正义感 太强,他们觉得不应该。但 不管怎么样,打人都是不 对。我跟对方道歉,有事好 说好解决。既然已经报警 工作服从警方的处理结果,该罚钱罚钱,该道歉道歉。" 了,德云社将服从警方的处

昨天中午,郭德纲再 次发微博重述了事情经

过。"经了解情况如下,对 方为多年连续恶意偷拍之 专业狗仔,而并非记者! 机器内有海量明星视频照 片。我方交涉者为三名工 作人员,并无德云弟子参 与。在要求对方删除偷拍 影像未果后,双方争执并 报警。"郭德纲在微博中否 认了其子郭麒麟在打人 者之列,"我子麒麟一直 在家。











